
 ATA DA SESSÃO ORDINARIA DO DIA 18 de abril de 2016 com a presença 
dos senhores vereadores: Adriano Martins de Oliveira, Antonio Barankieviscz, 
Antonio Carlos Ferreira, Isabela de Fátima Halila Marcondes, José da Luz dos 
Santos Cordeiro, Moacir Pereira, Paulo Soltovisk dos Santos. O Presidente fez 
a abertura da sessão, e convidou os vereadores para fazer a oração inicial,. Em 
seguida procedeu à ordem em que serão realizados os trabalhos, agradeceu o 
público presente e determinou a leitura da ata da sessão anterior, colocada em 
discussão, e votação conforme dispõe o artigo113 do R.I., da câmara municipal 
foi aprovada pelo presidente. Procedida a leitura do projeto de lei nº 010/2016, 
cuja a súmula é a seguinte: Declara Utilidade pública da associação dos 
professores de educação física e artes de Palmital – APEFARTE e dá outras 
providências. Colocado e segunda discussão e a seguir em segunda votação, foi 
aprovado por todos os vereadores presentes. O Presidente determinou a leitura 
de apresentação do projeto de lei 02/2016 de autoria do Senhor Presidente 
Antônio Carlos Ferreira, cuja súmula é a seguinte: Fixa os subsídios de 
vereadores, Presidente da Câmara, Prefeito Municipal, Vice-Prefeito 
Municipal, Procurador Geral do Município e Secretários Municipais, para a 
Legislatura 2017 a 2020 e dá outras providências. o Presidente teceu 
comentários para esclarecimentos a respeito do projeto de lei. O vereador 
Paulo Soltoviski dos Santos solicitou que fosse realizada uma reunião com 
todos os vereadores antes da reunião das comissões, a qual foi acatada pelo 
senhor Presidente. O Presidente solicitou a leitura de apresentação do projeto 
de lei nº 03/2016, de autoria do vereador Paulo Soltoviski dos Santos, cuja 
súmula é a seguinte: Altera denominação e denomina vias públicas do 
município de Palmital/Pr. Dando continuidade o Sr Presidente determinou a 
leitura do ofício 159/2016 de autoria do executivo municipal que versa sobre as 
respostas dos requerimentos e pedidos verbais contidos no ofício nº 036/2016. O 
Presidente teceu comentários e sugeriu que a reunião solicitada pelo vereador 
Paulo Soltoviski dos Santos fosse realizada logo ao final da sessão ordinária do 
dia 18/04/2016, a qual foi acatada pelos vereadores presentes. O Sr. Presidente 
De acordo com o artigo 174 do Regimento Interno –. O vereador Adriano 
Martins de Oliveira, solicitou que fosse intimado o Executivo a responder ao 
pedido sobre o calçamento que liga Palmital ao Conjunto Habitacional Sol 
Nascente pois até o momento não houve resposta solicita ser feito um bueiro 
na estrada de acesso da propriedade da Josefa (feirante) vila Rural. – solicita 
trocar as lâmpadas na rede de iluminação nas vilas Piquiri, Feliz, Carllo, e Sol 
Nascente. – solicita ser feito calçamento no final da rua Enedina de Oliveira 
até o bueiro do rio Mangerona.   O vereador Moacir Pereira atendendo o pedido 
da Terezinha Serbai pede providencias para ser feito limpeza nos fundos do 



terreno do Rotary Club.- solicita as trocas  das lâmpadas da rua 7 de setembro 
em frente a casa do senhor Valdir Schon.- solicita ao Executivo o envio para 
aprovação do Projeto de Lei do REFIS  - 2016. O vereador Nivaldo de Oliveira 
Marques solicita providencias sobre a construção dos banheiros no colégio João 
Ferreira Neves. O presidente esclareceu sobre os procedimentos da construção 
dos banheiros sendo sanadas as duvidas. A vereadora Isabela de Fátima 
Marcondes solicita ao Executivo,  enviar prestação de contas da reserva 
ecológica de Cantuzinho quais os valores que veio no ano de 2016 quanto foi 
pago e qual o retorno. – solicita prestação de contas das obras das quadras da 
Vila Parque Junior e sol Nascente, quais os valores repassados e qual a 
previsão do termino da obra.  Passando para o momento da palavra livre 
fizeram uso os vereadores, Adriano Martins de Oliveira, e Moacir Pereira. 
Findo os trabalhos o senhor presidente agradeceu aos vereadores ao publico e 
encerrou a sessão.  EM TEMPO: Procedido a leitura da Portaria nº 006/2016 – 
Nomeia para o Cargo em comissão para o cargo de CHEFE DE DIVISÃO da 
Câmara Municipal de Palmital e dá outras providencias, e do termo de 

Assunção ao Cargo o qual foi assinado pela Senhora Carime Aparecida da 
Rocha Silvestri.  
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